

ACUERDO No.10 DE 2011 POR MEDIO DEL CUAL SE REFORMA EL REGLAMENTO ESTUDIANTIL

ACUERDO No.10 DE 2011 POR MEDIO DEL CUAL SE REFORMA EL REGLAMENTO ESTUDIANTIL

MODIFICADO MEDIANTE ACUERDO No. 22 DEL 3 DE MAYO DE 2016, POR MEDIO DEL CUAL MODIFICA EL ACUERDO No. 41 DE 2015 SOBRE LA BECA JORGE ROA MARTINEZ Y DEROGA EL ARTÍCULO SEGUNDO DEL ACUERDO No. 10 DEL 8 DE ABRIL DE 2011.

Fuente:

http://www2.utp.edu.co/secretaria/reglamento-estudiantil/20/acuerdo-no-10-de-2011-por-med io-del-cual-se-reforma-el-reglamento-estudiantil

Universidad Tecnológica de Pereira